

2018 年 10 月 3 日 (三)

張老師、花旗基金會攜手推動職能訓練 「青年培力、夢想給力」計畫協助青年順利接軌職場

台北「張老師」中心與花旗基金會於 2017 年起攜手合作，針對 16 至 24 歲的青少年提供「青年培力、夢想給力」職業輔導方案，透過課程與活動協助學員發掘潛能、尋找目標，並藉由職場參訪與實地學習等活動，拉近學生對於不同職業的想像，進而協助其順利找到理想的工作，畢業後即能順利與職場接軌。方案實施一年，已有超過 330 位學員參與，逾 5 成的學員順利就業，學員滿意度超過 90%。

花旗基金會在 2015 年針對全球青年就業進行一項研究報告，發現 16 至 24 歲的青年失業率普遍偏高，而這群青年將主導著未來社會的發展與進步。為推升社會不斷前行，花旗基金會發起「Pathways to Progress 邁向成功之路」計畫，針對 16 至 24 歲之青年提供職能培力、就業輔導等，以協助青年發掘潛能、設定目標、順利找到合適的工作。

花旗(台灣)銀行公共事務長潘玲嬌表示，「花旗深耕台灣 54 年，在推行普惠金融時，我們發現除了建立青年正確的金融知識之外，如何協助他們找到合適的工作以發揮所長，更是刻不容緩。邁向成功之路計畫，結合社福團體、花旗志工以及各界業師等力量，提供青年諮詢、職業探索等服務，讓他們在踏入社會前，可以對未來的職場有更精確的掌握，在畢業後與職場接軌時，可以踏出成功的第一步。」

花旗基金會與台北「張老師」中心合作的「青年培力、夢想給力」計畫，以提供青年生涯輔導、求職技能、增加實務經驗為主，同時邀請各界職場達人擔任職場業師，協助青年認識自我、規劃未來等，讓方案不僅做到「培力」，也是「陪力」。

培力方案涵蓋超過 20 場職涯活動，如：生涯心學堂、職場體驗、職涯諮商、企業參訪、企業沙龍、真人圖書館分享等；同時媒合學員與方案「職業導師」交流諮詢，協助青年接軌業界、了解職場所需人才，並擴大校園協力與東吳大學生涯發展中心合作辦理「菜鳥奮鬥班」兩天一夜營隊，協助同學了解職場上的潛規則及應對技巧，課程中並結合履歷撰寫、面試技巧實務，建立同學未來求職所需工具。

「青年培力、夢想給力」計畫由 2017 年 9 月開始執行，累積至目前參與人次超過 900 人次，協助超過 330 位學員在活動中自我探索、增加實務經驗、提供求職工具等。其中有一分之一的學員為在職人士，另外三分之二為在校學生或應屆畢業生。學員對於計畫內容中之企業沙龍、職業導師諮詢以及生涯心學堂滿意度最高，亦肯定活動對於未來就業有正向的幫助。尤其

是職業導師諮詢的部分，有部分應屆畢業生在業師諮詢後，順利獲得理想的工作，成功踏出就業的第一步。

此次參與計畫的學員中，有三分之一學員為在職人士，大部分希望能透過計畫找到更合適的工作，或是確認自己未來的目標。在完成訓練後，學員肯定企業沙龍的成效，認為可以與企業高階主管對談，讓他們對於企業的發展可以深入瞭解，也可以掌握未來的目標設定。值得一提的是，透過面對面的對談，學員們可以針對所需自由提問，企業主管更能針對不同的情況提供給學員有效的建議。

####

關於花旗基金會

花旗基金會矢志在全球服務我們所營運的社區，提供弱勢的個人與家庭各類機會，提昇經濟條件。在全球各地，花旗基金會提供了「微型企業融資與微型創業」服務，以幫助個人達到經濟上的自足；也協助「小型且成長中的企業服務」協助經濟擴展與創造就業機會。另外，還有「教育」工程幫助年輕一代邁向個人與事業上的成功。「金融理財教育」則協助個人在做出與財務有關的決策時，能有充分的資訊。我們還有「環境永續發展」計畫，聚焦於能兼顧增加就業機會、刺激經濟成長與保育環境的永續事業。更多資訊請參考以下網址：<http://www.citifoundation.com/>